

# 爱生活、爱旅游 新郑邀您畅游“黄帝故里” 新郑市举办“5·19中国旅游日”主题系列活动

本报讯 5月19日,在第10个“中国旅游日”之际,新郑市为加快旅游市场健康有序发展,持续打造“黄帝故里·郑韩故城·红枣故乡”旅游品牌,由新郑市委宣传部、新郑市文化广电和旅游局主办的新郑市2020年“5·19中国旅游日”主题系列活动在泰山村千稼集举办。  
记者 杨宜锦  
通讯员 王建伟 文/图



## 让更多游客 走进新郑

在现场,泰山村村民乔先生看到展台琳琅满目并且具有郑韩文化特色的旅游纪念品时爱不释手。“我们打造的这一款纪念品是用景德镇特有的白瓷烧制的茶具,茶具原型是新郑市郑国车马坑出土的编钟。平时喝过茶后,可以把它倒挂在架子上。”说到这里,参展人员拿出“茶勺”敲击“茶具”,一阵阵美妙动听的音乐传出来……  
活动现场,热情洋溢的《新郑邀你来》广场舞表演拉开了2020年新郑市中国旅游日主题宣传活动的帷幕。新郑市委常委、

宣传部长张慧娴致欢迎辞。她表示,近年来新郑以“黄帝故里”这个世界级旅游品牌为引领,大力发展文化旅游、研学旅游、乡村旅游、休闲度假旅游、生态旅游、养生旅游、商贸旅游、工业旅游等新型旅游业态,把新郑打造成为郑汴许黄金旅游圈休闲旅游胜地,大踏步地朝着优质旅游时代迈进。希望通过举办系列活动,进一步拉动文旅人气,尽快恢复经济发展活力,让更多游客走进新郑,共同把新郑的文化旅游产业做大做强。

## “老家人游新郑”活动开启

泰山村村委书记乔宗旺,河南南湖国际旅行社秦铭浩,郑州市文化广电和旅游局副局长刘源分别发言。希望借助此次活动共同推动新郑市旅游业的发展;抓住机遇,深度挖掘文化游、乡村游、田园游等旅游线路和旅游产品,助推经济复苏和旅游业高质量发展,为郑州旅游业发展

增光添彩。

最后,河南省文化和旅游厅人才中心主任闫君健,郑州市文化广电和旅游局副局长刘源,新郑市委常委、宣传部长张慧娴,新郑市文化广电和旅游局局长赵舒琪共同按下了启动球,“老家人游新郑”活动正式开始。

## 举办“中国旅游日”主题演讲

在2020年“老家人游新郑”推介会上,赵舒琪与各景区讲解员对新郑市丰富的旅游文化资源、源远流长的历史文化、风光优美的山水进行了宣传和推介。作为系列活动之一,还举办了2020年“中国旅游日”主题演讲,特邀河南旅游研究院院长王少华就河南省文旅大会的会议精神分享他的真知灼见,并对新郑文旅未来的发展提出意见与建议。

活动现场还向大家宣布,新郑市除郑

国车马坑外,其他景区均免费开放。同时,郑国车马坑景区推出一人买票全家参观(限4人),两人结伴一人买票,医护人员、退伍军人全年免费参观的优惠政策。

河南省文化和旅游厅人才中心、郑州市文化广电和旅游局、河南旅游研究院等领导出席了活动。河南省中国旅行社集团、中原国旅集团、南湖国际旅行社、河南康辉旅行社等各旅行社代表参加此次活动。

# 甜蜜“5·20”,新郑市 共271对新人登记结婚

本报讯 2020年5月20日是个好日子,寓意“我爱你”的这一天会记入民政史册,它打破了2013年1月4日新郑办理264对新人结婚的纪录,当天,新郑共有271对新人登记结婚。

## 工作人员提前介入、明确分工

早上8时,工作人员和民政志愿服务队员准时来到中兴路行政服务大厅。为了确保新人登记办理顺利进行,民政局社会事务科副科长付海娜已经提前对10余名志愿者进行了各项业务培训,并明确了任务分工。来到现场,记者还是被新人们震惊到了,队伍排得像一条长龙,有些女士手里捧着各式各样的花束,勾勒出一幅喜庆祥和的画面。民政局局长尚忠和大数据局局长马纯杰亲临现场指导工作,强调周密部署好各项工作,维持好现场秩序,把好事喜事办好。

## 新人们的喜悦之情溢于言表

“我们今天早上5点就来排队了,因为网上的预约早就满了,所以只能现场排

队。我们不在市区住,过来也花了很长时间,但是我们的心情是无比激动的。我和我女朋友谈恋爱已经好多年了,今天就要给她一个郑重的承诺,给她一个温暖的家。”王先生神采奕奕,满面春风,真是人逢喜事精神爽,激动之情溢于言表。

新人们领完结婚证,心情还是久久不能平复,他们来到婚姻登记颁证大厅,让志愿者为他们留下美好的时刻,只见他们摆出各种爱的造型,真是羡煞旁人。

“我们上大学的时候就谈恋爱了。都说大学的恋爱成功率很低,因为就业不一定在一个城市,但是我和我女朋友克服了重重阻力,最后走到了一起。我们会更加珍惜我们的感情。”林先生说。

## 为新人拍照,确保办证流程畅通

在一楼入口设置有初审处,工作人员和志愿者先初步审理婚姻登记资料。志愿者曹阳明是河南工程学院大二学生,也是民政家属,他自愿加入民政服务队,为民政事业的发展奉献青春和热情,让“民政为民,民政爱民”的

## 理念正

本清源,学脉相传。新人们复印完资料后,来到民政自助拍照系统里,按照男左女右的位序坐好,按下拍照键,即可免费拍照。志愿者时刻站在机器前面,为新人介绍系统的整个操作过程。由于当天新人太多,自助机器使用太频繁,偶尔会出现故障,大厅安排有工作人员专门为新人拍照,确保办证流程畅通。

结婚是人生的一大喜事,可是有些喜事被天价彩礼所“绑架”。社会事务科印制了500份婚事新办简办倡议书,要求干部职工带头,做好表率。志愿者为新人分发宣传页,耐心地为他们解释,希望大家一起努力,争做文明新郑人。

记者 杨宜锦 通讯员 朱得元 文/图

